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ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑ: ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΔΙΚΟΥΡΗ

ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-20

ΕΞΕΤΑΣΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ – ΙΟΥΝΙΟΣ 2020

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΑΡΙΣΤΑ ΤΟ 10 (ΒΑΣΗ: 5) ΚΑΙ Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΜΕ ΑΡΙΣΤΑ ΤΟ 6 (ΒΑΣΗ: 3). ΣΤΟΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΤΕΛΙΚΟ ΒΑΘΜΟ ΠΡΟΣΤΙΘΕΤΑΙ, ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ, Ο ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ. ΜΟΝΟ ΤΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΒΑΘΜΩΝ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ. 

1. ΑΓΓΕΛΟΥΣΗ ΓΕΩΡΓ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 5, 3: 5, 4: 4 = 20
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 5 = 5
ΣΒ: 20 + 5 = 25 / 6 = 4 
ΤΒ: 2

2. ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΤΟΥ ΒΑΣ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 3, 3: 4, 4: 0 = 12
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 1 = 2
ΣΒ: 12 + 2 = 14 / 6 = 2
ΤΒ: 1

3. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 5, 3: 5, 4: 2 = 14
ΑΡ. Θ 1 - 1: 0, 2: 2 = 2
ΣΒ: 14 + 2 = 16 / 6 = 3
ΤΒ: 2

4. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 1, 2: 4, 3: 1, 4: 0 = 6
ΑΡ. Θ 1 - 1: 9, 2: 9 = 18
ΣΒ: 18 + 6 = 24 / 6 = 4
ΤΒ: 2

5. ΑΝΟΥΣΑΚΗ ΥΠ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 1, 2: 5, 3: 5, 4: 0 = 11
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 1 = 2
ΣΒ: 11 + 2 = 13 / 6 = 2
ΤΒ: 1

6. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 7, 2: 3, 3: 5, 4: 7 = 22
ΑΡ. Θ 1 - 1: , 2: 6  = 6
ΣΒ: 22 + 6 = 28 / 6 = 5
ΤΒ: 3 +

7. ΑΠΕΡΓΗ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: 1, 3: 0, 4: 1 = 3

8. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 1, 2: 2, 3: 1, 4: 4 = 8
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 2 = 2
ΣΒ: 8 + 2 = 10 / 6 = 2
ΤΒ: 1

9. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: 2, 3: 1, 4: 1 = 6
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 6 = 6
ΣΒ: 6 + 6 = 12 / 6 = 2
ΤΒ: 1

10. ΒΑΓΕΝΑ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 1, 3: 3, 4: 3 = 9
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 6 = 9
ΣΒ: 9 + 9 = 18 / 6 = 3
ΤΒ: 2

11. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΕΦ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 3, 3: 5, 4: 5 = 13
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 5 = 6
ΣΒ: 13 + 6 = 19 / 6 = 3
ΤΒ: 2

12. ΒΟΝΤΙΤΣΟΥ ΙΟΥΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 0, 3: 5, 4: 0 = 7
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 7 + 0 = 7 / 6 = 1
ΤΒ: 1

13. ΒΩΒΟΥ ΠΕΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 2, 3: 5, 4: 0 = 9
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 5 = 10
ΣΒ: 9 + 10 = 19 / 6 = 3
ΤΒ: 2

14. ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΙΚ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 9, 2: 8, 3: 10, 4: 7 = 34
ΑΡ. Θ 2 - 1: 8, 2: 8 = 16
ΣΒ: 34 + 16 = 50 / 6 = 8
ΤΒ: 5 +

15. ΓΑΖΕΤΑ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 7, 2: 5, 3: 3, 4: 0 = 15 
ΑΡ. Θ 1 - 1: 2, 2: 6 = 8
ΣΒ: 15 + 8 = 23 / 6 = 4
ΤΒ: 2

16. ΓΑΡΕΦΑΛΟΥ ΕΥΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 5, 2: 8, 3: 6, 4: 5 = 24
ΑΡ. Θ 1 - 1: 7, 2: 7 = 14
ΣΒ: 24 + 14 = 38 / 6 = 6
ΤΒ: 4 + 3 ΕΡΓ. = 7

17. ΓΕΜΙΝΗ ΝΤΕΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 6, 3: 0 , 4: 6 = 18
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 18 + 0 = 18 / 6 = 3
ΤΒ: 2

18. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 3, 3: 2, 4: 6 = 16
ΑΡ. Θ 2 - 1: 6, 2: 0 = 6
ΣΒ: 16 + 6 = 22 / 6 = 4
ΤΒ: 2

19. ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 4, 2: 3 , 3: 0 , 4: 3 = 10
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 1 = 1
ΣΒ: 10 + 1 = 11 / 6 = 2
ΤΒ: 1

20. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: 0, 3: 1, 4: 1 = 4
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 4 + 1 = 5 / 6 = 1
ΤΒ: 1

21. ΓΛΥΝΗ ΝΑΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0, 3: 0, 4: 1 = 1
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 0 = 6
ΣΒ: 1 + 6 = 7 / 6 = 1
ΤΒ: 1

22. ΓΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6 , 2: 5 , 3: 8 , 4: 9 = 28
ΑΡ. Θ 1 - 1: 9, 2: 9 = 18 
ΣΒ: 28 + 18 = 46 / 6 = 8
ΤΒ: 5 +

23. ΓΩΓΟΥ ΣΤ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 5, 2: 0, 3: 3, 4: 1 = 9
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 5 = 10  
ΣΒ: 9 + 10 = 19 / 6 = 3
ΤΒ: 2

24. ΔΑΓΡΕ ΑΙΚ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0, 3: 0, 4:  = 0
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 0
ΤΒ: 0

25. ΔΗΜΑΡΑΤΟΥ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 2, 3: 1, 4: 0 = 4
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 3 = 6
ΣΒ: 4 + 6 = 10 / 6 = 2
ΤΒ: 1

26. ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΥΜ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 1, 3: 2, 4: 0 = 8
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 3 = 3
ΣΒ: 8 + 3 = 11 / 6 = 2
ΤΒ: 1

27. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΟΦ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 5, 2: 5, 3: 5, 4: 5 = 20
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 5 =  10 
ΣΒ: 20 + 10 = 30 / 6 = 5 
ΤΒ: 3 + 2 ΕΡΓ. = 5

28. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0, 3: 2, 4: 1 = 3

29. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: , 2: , 3: , 4:  = 0
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 4 = 7
ΣΒ: 7 + 0 = 7 / 6 = 1
ΤΒ: 1

30. ΔΡΑΚΟΣ ΠΑΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: 2, 3: 1, 4: 0 = 5
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 5 + 1 = 6 / 6 = 1
ΤΒ: 1

31. ΔΡΕΜΠΕΛΑ ΡΟΖ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 3, 2: 1, 3: 3, 4: 5 = 12
ΑΡ. Θ 1 - 1: 0, 2: 3 = 3
ΣΒ: 12 + 3 = 15 / 6 = 3
ΤΒ: 2

32. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 4 , 2: 0 , 3: 2 , 4: 2 = 6
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 6 + 0 = 6 / 6 = 1
ΤΒ: 1


33. ΖΑΓΚΛΑ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 4, 2: 1, 3: 6, 4: 1 = 12
ΑΡ. Θ 2 - 1: 7, 2: 8 = 15
ΣΒ: 12 + 15 = 27 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 4 ΕΡΓ. = 7

34. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 3, 2: 5, 3: 4, 4: 0 = 12
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 12 + 0 = 12 / 6 = 2
ΤΒ: 1

35. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: , 3: , 4: 4 = 6

36. ΖΕΝΕΛΗ ΚΕΪΣ
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0, 3: 0, 4: 0 = 0
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 0
ΤΒ: 0

37. ΖΗΣΗΣ ΗΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2:  6, 3: 1, 4: 8 = 16
ΑΡ. Θ 2 - 1: 8, 2: 8 = 16
ΣΒ: 16 + 16 = 32 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 3 ΕΡΓ. = 6

38. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 8, 2: 5, 3: 7, 4: 7 = 27
ΑΡ. Θ 2 - 1: 6, 2: 7 = 13
ΣΒ. 27 + 13 = 40 / 6 = 7
ΤΒ. 4 + 3 ΕΡΓ. = 7


39. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 6, 3: 8, 4: 8 = 28
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 5  = 10
ΣΒ: 28 + 10 = 38 / 6 = 6
ΤΒ: 4 + 2 ΕΡΓ. = 6

40.  ΙΣΣΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΙ
ΠΛ. Θ 2 - 1: 5, 2: 5, 3: 2, 4: 6 = 18
ΑΡ. Θ 1 - 1: 8, 2: 1 = 9
ΣΒ: 18 + 9 = 27 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 2 ΕΡΓ. = 5

41. ΚΑΖΙΚΑ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 8, 2: 5, 3: 8, 4: 7 = 28
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 9 = 12
ΣΒ: 28 + 12 = 40 / 6 = 7
ΤΒ: 4 + 3 ΕΡΓ. = 7


42. ΚΑΖΙΤΟΡΗ ΒΑΣ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 7, 2: 3, 3: 7, 4: 7 = 24
ΑΡ. Θ 1 - 1: 8, 2: 8 = 16
ΣΒ: 24 + 16 = 40 / 6 = 7
ΤΒ: 4 + 2,5 ΕΡΓ. = 6,5

43. ΚΑKΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΔΡ. 	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ 	4 + 3 ΕΡΓ. = 7

44. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 2, 3: 6, 4: 2 = 16
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 1  = 6
ΣΒ: 16 + 6 = 22 / 6 = 4
ΤΒ: 2


45. ΚΑΛΟΝΙΑΤΗ ΕΥΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 3, 3: 5, 4: 5 = 18
ΑΡ. Θ 1 - 1: 7, 2: 3 = 10
ΣΒ: 18 + 10 = 28 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 2, 5 ΕΡΓ. = 5,5

46. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΚΩΝΣΤ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 4, 3: 1, 4: 1 = 8
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 0 = 5
ΣΒ: 8 + 5 = 13 / 6 = 2
ΤΒ: 1

47. ΚΑΤΣΙΜΠΡΑ ΣΠ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0, 3: 6, 4: 2 = 8

48. ΚΕΦΑΛΩΝΙΤΗΣ ΑΝΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 4, 3: 6, 4: 5 = 21
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 2 = 5
ΣΒ: 21 + 5 = 26 / 6 = 4
ΤΒ: 2

49. ΚΟΝΤΑΞΗ ΔΑΝ.
ΠΛ. Θ. 1 - 1: 3, 2: 3, 3: 2, 4: 2 = 10
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 10 / 6 = 2
ΤΒ: 1

50. ΚΟΝΤΗ ΝΑΥΣΙΚΑ
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 2, 3: 0, 4: 2 = 4
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0, 3: 3, 4: 0 = 3

51. ΚΟΡΤΣΑ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 7, 3: 7, 4: 0 = 20
ΑΡ. Θ 1 - 1: 6, 2: 2  = 8
ΣΒ: 20 + 8 = 28 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 2,5 ΕΡΓ. = 5,5

52. ΚΟΥΒΕΝΤΑΡΑ ΕΙΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 3, 2: 2, 3: 1, 4: 1 = 7
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 1 = 1
ΣΒ: 7 + 1 = 8 / 6 = 1
ΤΒ: 1

53. ΚΟΥΖΟΥΛΟΓΛΟΥ ΑΜ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 9, 2: 5, 3: 5, 4: 5 = 24
ΑΡ. Θ 1 - 1: 6, 2:  8 = 14
ΣΒ: 24 + 14 = 38 / 6 = 6
ΤΒ: 4 + 

54. ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 3, 3: 6, 4: 9 = 25
ΑΡ. Θ 2 - 1: 7, 2: 7 = 14
ΣΒ: 25 + 14 = 39 /6 = 7
ΤΒ: 4 + 2, 5 ΕΡΓ. = 6,5

55. ΚΟΥΤΖΗ ΕΥΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 4, 3: 5, 4: 3 = 18
ΑΡ. Θ 1 - 1: 3, 2: 0 = 3
ΣΒ: 18 + 3 = 21 / 6 = 3,5
ΤΒ: 2

56. ΚΟΥΤΡΑ ΕΥΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 0, 3: 0, 4: 2 = 7
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 3 = 3
ΣΒ: 7 + 3 = 10 / 6 = 2
ΤΒ: 1


57. ΚΟΥΤΡΑ ΙΩΑΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 8, 2: 8, 3: -, 4: - = 16
ΑΡ. Θ 2 - 1: 7, 2: 5 = 12
ΣΒ: 16 + 12 = 28 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 3, 5 ΕΡΓ. = 6,5

58. ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΜΙΧ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 9, 2: 7, 3: 3, 4: 5 = 24
ΑΡ. Θ 1 - 1: 9, 2: 9  = 18
ΣΒ: 24 + 18 = 42 / 6 = 7
ΤΒ: 4 + 4 ΕΡΓ. = 8

59. ΚΟΥΤΣΟΧΕΡΑ ΑΝΝΑ
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 0, 3: 1, 4: - = 7
ΑΡ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 7 + 0 = 7 / 6 = 1
ΤΒ: 1

60. ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 3, 3: 4, 4: 0 = 9
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 9 + 0 = 9 / 6 = 2
ΤΒ: 1

61. ΛΕΚΚΑΣ ΧΡΗΣΤ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 3, 2: 1, 3: 1, 4: 3 = 8
ΑΡ. Θ 1 - 1: 3, 2: 1 = 4
ΣΒ: 8 + 4 = 12 / 6 = 2
ΤΒ: 1

62. ΛΕΝΤΙΔΑΚΗ ΚΑΛΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 1, 3: 2, 4: 5 = 10
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 10 + 1 = 11 / 6 = 2
ΤΒ: 1

63. ΛΕΣΣΗ ΑΛΕΞ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 4, 2: 2, 3: 0, 4: 8 = 14
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 3 = 8
ΣΒ: 14 + 8 = 22 / 6 = 4
ΤΒ: 2

64. ΛΙΑΛΙΟΥ ΕΛΠ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 2, 2: 2, 3: 1, 4: 0 = 5
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 1 = 2
ΣΒ: 5 + 2 = 7 / 6 = 1
ΤΒ: 1

65. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 8 , 2: 6 , 3: 6 , 4: 0 = 20
ΑΡ. Θ 1 - 1: 7, 2: 0 = 7
ΣΒ: 20 + 7 = 27 / 6 = 4,5
ΤΒ: 3 +

66. ΛΥΜΠΕΡΗ ΧΡΥΣ. 
ΠΛ. Θ 2 - 1: 4, 2: 3, 3: 7, 4: 6 = 20
ΑΡ. Θ 1 - 1: 2, 2: 5 = 7
ΣΒ: 20 + 7 = 27 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 

67. ΜΑΓΓΑΝΑ ΝΙΚ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 3, 3: 2, 4: 1 = 12
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 1 = 2
ΣΒ: 12 + 2 = 14 / 6 = 2
ΤΒ: 1

68. ΜΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 5, 3: 2, 4: 0 = 12
ΑΡ. Θ 2 - 1: 3, 2: 7 = 10
ΣΒ: 12 + 10 = 22 / 6 = 4
ΤΒ: 2

69. ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΑΝ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 7, 2: 7, 3: 8, 4: 6 = 28
ΑΡ. Θ 2 - 1: 8, 2: 6 = 14
ΣΒ: 28 + 14 = 42 / 6 = 7
ΤΒ: 4 + 4 ΕΡΓ. = 8

70. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΜΙΧ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 1, 2: 3, 3: 1, 4: 3 = 8
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 8 + 1 = 9 / 6 = 2
ΤΒ: 1

71. ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΑΝ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 5, 3: 3, 4: 7 = 21
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 5  = 10
ΣΒ: 21 + 10 = 31 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 3 ΕΡΓ. = 6

72. ΜΑΧΑ ΒΑΣ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0, 3: 0, 4: 0 = 0
ΑΡ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 0
ΤΒ: 0

73. ΜΙΧΑΛΑ ΝΙΚ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 0, 3: 5, 4: 7 = 14
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 4 = 4
ΣΒ: 14 + 4 = 18 / 6 = 3
ΤΒ: 2

74. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΛΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 3, 3: 2, 4: 0 = 10
ΑΡ. Θ 1 - 1: 5, 2: 2 = 7
ΣΒ: 10 + 7 = 17 / 6 = 3
ΤΒ: 2

75. ΜΥΛΩΝΑΣ ΝΙΚ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 1, 3: 0, 4: 0 = 3
ΑΡ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0  = 1
ΣΒ: 3 + 1 = 4 / 6 = 1
ΤΒ: 1

76. ΝΑΚΗ ΧΡΥΣ.				7 (τελικός βαθμός, από πέρυσι : 4+3)

77. ΝΤΟΚΟΥ ΑΘ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0, 3: 0, 4: 0 = 1
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 1 = 1
ΣΒ: 1 + 1 = 2 / 6 = 0
ΤΒ: 0

78. ΠΑΝΤΕΛΗ ΕΥΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 6, 3: 0, 4: 2 = 8

89. ΠΑΠΑΔΟΣΠΥΡΙΔΑΚΗ ΕΥΣΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 6, 3: 0, 4: 5 = 16
ΑΡ. Θ 1 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 16 / 6 = 3
ΤΒ: 2

80. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΙΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 6, 3: 1, 4: 6 = 13
ΑΡ. Θ 1 - 1: 2, 2: 1 = 3
ΣΒ: 13 + 3 = 16 / 6 = 3
ΤΒ: 2

81. ΠΑΠΑΜΙΤΣΑΚΗ ΑΡΧ. (* ΈΧΕΙ ΣΤΕΙΛΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΉΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΕ ΜΕΗΛ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ)
ΠΛ. Θ 1 - 1: 6, 2: 2, 3: 6, 4: 6 = 20
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 6 = 11
ΣΒ: 20 + 11 = 31 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 2,5 ΕΡΓ. = 5,5

82. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 7 , 2: 6 , 3: 8 , 4: 9 = 30
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 5 = 10
ΣΒ: 30 + 10 = 40 / 6 = 7
ΤΒ: 4 +

83. ΠΕΡΓΚΙΩΝΗ ΜΕΓΚΙ
ΠΛ. Θ 2 - 1: 6, 2: 7, 3: 9, 4: 10 = 32
ΑΡ. Θ 1 - 1: 9, 2: 9 = 18
ΣΒ: 32 + 28 = 50 / 6 = 8
[bookmark: _GoBack]ΤΒ: 5 + 2 ΕΡΓ. = 7

84. ΠΗΤΤΑ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 0, 3: 1, 4: 3 = 6
ΑΡ. Θ 1 - 1: 2, 2: 0 = 2
ΣΒ: 6 + 2 = 8 / 6 = 1
ΤΒ: 1

85. ΠΡΟΚΟΠΟΥ ΝΑΥΣ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 3, 3: 1, 4: 1 = 6
ΑΡ. Θ 1 - 1: 3, 2: 2 = 5
ΣΒ: 6 + 5 = 11 / 6 = 2
ΤΒ: 1

86. ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ
ΠΛ. Θ 2 - 1: 3, 2: 4, 3: 7, 4: 0 = 14
ΑΡ. Θ 1 - 1: 6, 2: 1  = 7
ΣΒ: 14 + 7 = 21 / 6 = 4
ΤΒ: 2

87. ΣΚΕΝΔΕΡΟΓΛΟΥ ΕΙΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0, 3: 0, 4: 0 = 0

88. ΣΟΥΡΑΝΗ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 1, 3: 6, 4: 0 = 12
ΑΡ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 12 + 1 = 13 / 6 = 2
ΤΒ: 1


89. ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 1, 3: 3, 4: 2 = 7
ΑΡ. Θ 2 - 1: 2, 2: 0 = 2
ΣΒ: 7 + 2 = 9 / 6 = 2
ΤΒ: 1

90. ΣΤΑΣΙΝΟΥ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 7, 2: 5, 3: 7, 4: 7 = 26
ΑΡ. Θ 2 - 1: 5, 2: 3 = 8
ΣΒ: 26 + 8 = 34 /6 = 6 
ΤΒ: 4 +

91. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 0, 2: 2, 3: 0, 4: 0 = 2
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 1 = 2
ΣΒ: 2 + 2 = 4 / 6 = 1
ΤΒ: 1

92. ΤΣΙΠΛΑΚΑ ΑΝΝ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 5, 2: 1, 3: 3, 4: 1 = 10
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 5 = 5
ΣΒ: 10 + 5 = 15 / 6 = 3
ΤΒ: 2

93. ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΑ ΚΩΝΣΤ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 1, 3: 0, 4: 0 = 2
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 2 + 0 = 2 / 6 = 0
ΤΒ: 0

94. ΦΩΤΑΚΗ ΠΑΝ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0, 3: 1, 4: 0 = 2
ΑΡ. Θ 2 - 1: 2, 2: 0 = 2
ΣΒ: 2 + 2 = 4 / 6 = 1
ΤΒ: 1

95. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΓΑΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 2, 2: 5, 3: 1, 4: 5 = 13
ΑΡ. Θ 2 - 1: 0, 2: 0 = 0
ΣΒ: 13 / 6 = 2
ΤΒ: 1

96. ΧΟΛΗ ΜΑΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 0, 2: 2, 3: 5, 4: 3 = 10
ΑΡ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 10 + 1 = 11 / 6 = 2
ΤΒ: 1

97. ΧΟΝΔΡΟΜΑΡΑ ΓΕΩΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 8, 2: 6, 3: 9, 4: 3 = 26
ΑΡ. Θ 1 - 1: 6, 2: 0 = 6
ΣΒ: 26 + 6 = 32 / 6 = 5
ΤΒ: 3 + 

98. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 4, 2: 2, 3: 1, 4: 0 = 7
ΑΡ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 7 + 1 = 8 / 6 = 1
ΤΒ: 1

99. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓ.
ΠΛ. Θ 1 - 1: 1, 2: 0, 3: 1, 4: 1 = 3
ΑΡ. Θ 2 - 1: 1, 2: 0 = 1
ΣΒ: 3 + 1 = 4 / 6 = 1
ΤΒ: 1

100. ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 3, 2: 3, 3: 2, 4: 6 = 14
ΑΡ. Θ 1 - 1: 7, 2: 3 = 10
ΣΒ: 14 + 10 = 24 / 6 = 4
ΤΒ: 2

101. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗ ΑΛ.
ΠΛ. Θ 2 - 1: 5, 2: 6, 3: 4, 4: 3 = 18
ΑΡ. Θ 1 - 1: 7, 2: 9 = 16
ΣΒ: 18 + 16 = 34 / 6 = 6
ΤΒ: 4 +



Anor s




